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Vezměte, prosíme, na vědomí, že text článku odpovídá platné právní úpravě ke dni publikace.

Glosa – Ministerstvo vnitra opět zasahuje
Ministerstvo vnitra plánuje zrušit přes 6700 zákonů, vyhlášek a vládních nařízení. Připravilo návrh
zákona, který má zjednodušit a zpřehlednit zdejší právní řád. Ale neradujme se, jde výhradně o ty
právní předpisy, které jsou dnes nefunkční. Právnickým odborným jazykem jsou takzvaně obsoletní.
Vyhaslé, nepoužívané.

Jako právníka mne udivilo, kolik jinak rozumných lidí tomuto kroku tleská. Prý se konečně odplevelí
náš právní řád. Božská prostoto!

Zrušit překonané, a hlavně nikým reálně nepoužívané zákony a vyhlášky, to nám nyní „opravdu
pomůže“. Spíše to zaměstnalo a zaměstná desítky úředníků, ale skutečný přínos pro lidi bude rovný
skoro nule.

Samozřejmě v souladu s poučkami jako z legendárního britského a břitkého  seriálu Ano, pane
ministře se jistě najde nějaký zcela výjimečný užitečný příklad z oblasti včelařské legislativy, a v
mediích se objeví vnadná ministerstvu děkující včelařka, které tato škrtací Rakušanova aktivita
trochu usnadní život.

Ale jak říkají studenti – systémově je to dost o ničem.

Laik si možná řekne, aspoň se mi bude v zákonech lépe hledat. V čase elektronických informačních
systémů (ASPI, LexData, a řada dalších) ale i obyčejného Google  je to úsměvná poznámka.

A když si neprávník koupí papírové úzetko – třeba občanský zákoník nebo správní řád – k čemu mu v
praxi bude zrušení zákona o znárodnění cestovních kanceláří z roku 1948?

Jestliže nějaký moravský pantáta při hledání úpravy doručování ve správním nebo daňovém řádu 
omylem zabloudí do vládního nařízení o odškodnění osadníků na území bývalé Česko-Slovenské
republiky, připojeném k Maďarsku z roku 1941, potom mu asi skutečně nezbývá než navštívit
advokáta, aby mu erudovaněji pomohl. 

Nalejme si čistého sojového latté, to zůstane stejné i po této „atraktivní proklešťovací akci“
ministerských úředníků.

Vlastně i aktuální mediální příklad, že bude zrušen předpis rušící celibát učitelek z roku 1919
ukazuje absurditu celé věci. Ruku na srdce, budou naše přísné úřady pokutovat kantorky za porušení
tohoto nového zákazu? …a prosím nezbedné žáky Horáčka s Pažoutem, aby si nechali své nevhodné
poznámky, že zákaz stejně nebude aktivován, jelikož učitelky jsou tak protivné, že je nikdo nechce. 
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